



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В республике Башкортостан проводится проверка по факту смертельного травмирования поездом ребенка

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования поездом 4 - летней девочки.

По предварительным данным, в республике Башкортостан 09.08.2013 около 11 часов 50 минут пассажирским поездом сообщением «Владивосток-Пенза» травмирована малолетняя девочка у станции Талды-Булак Куйбышевской железной дороги. По пояснениям работников локомотивной бригады девочка находилась около железнодорожных путей вместе с еще одним ребенком, на звуковые сигналы, подаваемые поездом не реагировала. Машинист поезда применил экстренное торможение, но предотвратить трагедию не удалось. От полученных травм девочка скончалась на месте. С детьми каких-либо взрослых на платформе не было.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Августа 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620564>